

8 МАРТА

Международный Женский день – 8 марта стал один из самых любимых праздников в мире. И традицией осталось встречать каждую новую весну замечательным женским праздником.

Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. И для нас — это самый любимый праздник в нашей группе.

5 марта 2019 года в средней группе прошёл праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню, очень было интересно и весело.

Дети с мамами и бабушками пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. На праздник к детям пришла Шапокляк, с ней ребята вместе со своими мамами и бабушками приняли участие в конкурсах.



























